

## FOND VYSOČINY – návrh na vyhlášení Programu ROZVOJ MLÁDEŽNICKÉHO SPORTU KRAJE VYSOČINA 2025

pro: jednání rady kraje č. 37/2024 dne 2. 12. 2024  
zpracoval: P. Horký, M. Kastner  
předkládá: O. Králík

počet stran: 2  
počet příloh: 1

### Shrnutí:

*Subjekt: Spolky, ústavy a nadace ve smyslu zákona č. 89/2012 Sb.*

*Předmět: Návrh Programu „ROZVOJ MLÁDEŽNICKÉHO SPORTU KRAJE VYSOČINA 2025“ zaměřeného na podporu dlouhodobých sportovních aktivit mládeže ve vybraných sportech Kraje Vysočina.*

*Realizace: Vyhlášení výzvy Programu.*

*Kvantifikace: 11 000 000 Kč.*

*Důvod: Cílem Programu je vytvořit adekvátní podmínky a zázemí pro sportovní přípravu v souladu s plánem rozvoje sportu a identifikace sportovních talentů s cílem systematického zvyšování jejich výkonnosti.*

### Popis problému:

Cílem navrhovaného Programu je vytvořit adekvátní podmínky a zázemí pro sportovní přípravu v souladu s plánem rozvoje sportu a identifikace sportovních talentů s cílem systematického zvyšování jejich výkonnosti v roce 2025. K naplňování účelu programu je podporována dlouhodobá sportovní aktivita mládeže v Kraji Vysočina ve 23 vybraných sportech.

### Návrh řešení, zdůvodnění:

V návaznosti na schválenou alokaci Fondu Vysočiny pro rok 2024 byl Odborem školství, mládeže a sportu Krajského úřadu Kraje Vysočina připraven návrh na vyhlášení Programu „ROZVOJ MLÁDEŽNICKÉHO SPORTU KRAJE VYSOČINA 2025“ který je obsahem materiálu [RK-37-2024-31, př. 1](#).

U Programu na rok 2025 došlo ke změnám, kdy žádost mohou podat pouze žadatelé s platným Statutem Krajského centra talentované mládeže, nebo žadatelé vybraných sportů, kteří mají platné pověření sportovního svazu (viz tabulky). K naplňování účelu programu je podporována činnost mládeže v Kraji Vysočina ve 23 vybraných sportech. Minimální výše dotace požadované v Žádosti o poskytnutí dotace na jeden projekt je 100 000 Kč.

Jedná se o nesoutěžní program, kdy dotaci obdrží každý projekt, který je administrativně v souladu s Výzvou.

### Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje:

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení a je plně v souladu se Strategií rozvoje Kraje Vysočina. Program splňuje podmínky Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro přípravu, tvorbu a realizaci programů pro poskytování dotací z Fondu Vysočiny. Program byl zaevidován v systému eDotace - ID FV02955.

Odbor ekonomický:

Ekonomický odbor bere materiál na vědomí. V návrhu rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2025 je počítáno s Programem Rozvoj mládežnického sportu Kraje Vysočina 2025 ve výši 11 000 tis. Kč.

**Návrh usnesení:**

**Rada kraje  
doporučuje**

zastupitelstvu kraje vyhlásit Program „ROZVOJ MLÁDEŽNICKÉHO SPORTU KRAJE VYSOČINA 2025“ dle materiálu [RK-37-2024-31, př. 1.](#)

**odpovědnost:** Odbor školství, mládeže a sportu

**termín:** 20. 12. 2024